

Προγραμματίζεται επίσκεψη του Λαβρόφ στην Κύπρο

Προγραμματίζεται επίσκεψη του Υπουργού Εξωτερικών της Ρωσίας, Σεργκέι Λαβρόφ, στην Κύπρο κατά την οποία θα υπογραφούν συμφωνίες μεταξύ των δυο χωρών, δήλωσε ο Ρώσος Πρέσβης στη Λευκωσία, Στανισλάβ Οσάτσι, σημειώνοντας, ωστόσο, πως δεν έχει ακόμη καθοριστεί πότε θα πραγματοποιηθεί η επίσκεψη αυτή.

Ο κ. Οσάτσι ανέφερε, επίσης, πως ο κ. Λαβρόφ ενημερώθηκε από την πρώτη στιγμή για το θέμα που αφορά τις τουρκικές κινήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο και ήταν σε επαφή για αυτό με τον Κύπριο ομόλογό του, Νίκο Χριστοδουλίδη.

Απαντώντας σε ερωτήσεις σε σχέση με τις τουρκικές κινήσεις εντός της κυπριακής ΑΟΖ, ο Ρώσος Πρέσβης υπενθύμισε την ανακοίνωση που εκδόθηκε από το Υπουργείο Εξωτερικών της χώρας του, το περασμένο Σάββατο, για το θέμα αυτό, και πρόσθεσε: «Νομίζουμε ότι αυτή τη δύσκολη εποχή σε αυτή την περιοχή πρέπει να αποφευχθεί κάθε βήμα που υπονομεύει τη δυνατότητα για διαπραγματεύσεις και για αυτό και κάναμε αυτή τη δήλωση».

«Πραγματικά πιστεύουμε πως όλες οι διαφορές μπορούν να επιλυθούν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων. Εμείς το υποστηρίζουμε αυτό και ευχόμαστε να γίνει όσο το δυνατό πιο γρήγορα κάτι, που θα οδηγήσει στη λύση του Κυπριακού», υπογράμμισε ο κ. Οσάτσι.

Ερωτηθείς αν η χώρα του προτίθεται να παρέμβει προς την Τουρκία σε σχέση με το θέμα που προέκυψε, ο κ. Ρώσος Πρέσβης είπε πως κάθε φορά που η κυπριακή πλευρά ζητά από τη χώρα του να μεταφέρει κάτι στην Τουρκία, αυτή το πράττει.

Σημείωσε πως η Ρωσία διατηρεί καλές σχέσεις και με την Κύπρο και με την Τουρκία, εκφράζοντας την πεποίθηση πως «αυτό είναι καλό και για τους Κυπρίους».

Ο κ. Οσάτσι είπε ακόμη πως ο Ρώσος ΥΠΕΞ ενημερώθηκε από την πρώτη στιγμή που έγιναν οι διαμαρτυρίες από την κυπριακή πλευρά για το θέμα των τουρκικών κινήσεων, ήταν σε επαφή με τον Κύπριο Υπουργό Εξωτερικών, και η Ρωσία ήταν από τις πρώτες χώρες που εξέδωσε δήλωση για το θέμα αυτό.

Απαντώντας σε άλλη ερώτηση,



ο Ρώσος Πρέσβης ανέφερε πως προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί επίσκεψη του κ. Λαβρόφ στην Κύπρο αλλά δεν έχει καθοριστεί ακόμη πότε θα γίνει. Είναι ένα θέμα που θα διευθετηθεί δια της διπλωματικής οδού, επεσήμανε, σημειώνοντας πως ελπίζει ότι η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί φέτος.

Πρόσθεσε πως «έχουμε υπόψη μας κάποιες συμφωνίες για να υπογραφούν» κατά τη διάρκεια αυτής της επίσκεψης, ωστόσο δεν θέλησε να πει ποιους τομείς αυτές αφορούν, σημειώνοντας πως το θέμα αυτό βρίσκεται υπό συζήτηση.

Οι δηλώσεις του κ. Οσάτσι έγιναν την Τετάρτη στο περιθώριο δεξίωσης στη ρωσική πρεσβεία στη Λευκωσία, με την ευκαιρία της Ημέρας της Νίκης, που αφορά την επέτειο της νίκης της Σοβιετικής Ένωσης επί της χιτλερικής Γερμανίας στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και η οποία γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 9 Μαΐου.

Στη δεξίωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Προεδρεύων της Δημοκρατίας, Πρόεδρος της Βουλής Δημήτρης Συλλούρης, η Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων Βασιλική Αναστασιάδου, ο πρώην Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Γιώργος Βασιλείου, ο διαπραγματευτής της ε/κ πλευράς, Ανδρέας Μαυρογιάννης, άλλοι νυν και πρώην αξιωματούχοι, επικεφαλής και άλλα μέλη διπλωματικών αποστολών στην Κύπρο καθώς και βετεράνοι του Β' Παγκοσμίου Πολέμου.

Προσφωνώντας τους παρευρισκόμενους στη δεξίωση, ο κ. Οσάτσι αναφέρθηκε στο μεγάλο τίμημα που πλήρωσε η χώρα του στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο με την απώλεια εκατομμυρίων 26 εκατομμυρίων ζών και υπογράμμισε την ανάγκη οι νέες γενιές να μαθαίνουν και να θυμούνται όσα συνέβησαν.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΧΑΡΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**
(Σάββατο)

**ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΛΕΞΙΟΥ**
(Παρασκευή & Σάββατο)

**ΕΛΕΝΑ
ΜΑΝΤΖΗ**
(Παρασκευή)

Γιορτή της Μητέρας

Στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο

Την Κυριακή 12 Μαΐου 2019

από τις 12.00μ.μ.

Με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκότατα και πάντα νόστιμα

φαγητά μας **ΜΟΝΟ \$35 το άτομο**

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα,
σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκες γαρίδες, στρείδια & μύδια Πιατέλα με
καλαμάρι, σουβλάκι κότας, lamb loins & χοιρινά chops

Για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

(Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)

Για τα παιδιά: Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα,

χαλούμι, καλαμάρι ή ψάρι με chips **μόνο \$15**

**Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στο εστιατόριο
9550 3862 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**

(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την
απαραίτητη πείρα)

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με
την Κυπριακή Κοινότητα τηλ: 9557 1256

Τελευταία ημέρα προσφορών 10 Μαΐου 2019